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①相手を傷付ける呼び方をする

②自分の予定を優先させない
と無視したり不機嫌になる

③相手の携帯電話の着信履歴
やメールをチェックする

④勝手に相手の携帯電話の
番号やアドレスを消す

⑤携帯メールで常に行動を報告した
り、返信したりするよう要求する

⑥相手の意見を聞かずに、
自分勝手に物事を決める

⑧殴るふりをしたり、軽く
叩いたりけったりする

⑨ケガになるほど、殴った
りけったりする

⑩不愉快な性的言動をする

⑦思い通りにならないと、どなっ
たり責めたりおどしたりする

（%）（%）

【デートDV加害経験】

Ｎ：全体＝652　女性＝400　男性＝252 Ｎ：全体＝865　女性＝637　男性＝228

【デートDV被害経験】全体　　女性　　男性
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全体（N＝594）小学４年生以前
   5.2

小学５年生  2.0

中学２年生
11.6

中学３年生
14.0

（％）

（％）

高校１年生
21.4

高校２年生
18.7

高校３年生  9.1

全体（N＝779）

中学２年生
13.2

中学３年生
17.1

高校１年生
24.9

高校２年生
19.5

小学４年生以前

小学５年生

小学６年生

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

大学１年生

大学２年生

大学３年生

大学４年生

小学４年生以前

小学５年生

小学６年生

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

大学１年生

大学２年生

大学３年生

大学４年生

小学６年生  2.2

中学１年生  6.2
大学１年生  4.2

大学２年生  2.5
大学３年生  1.5
大学４年生  1.3

小学４年生以前
   2.1 小学５年生  0.9

高校３年生  8.7

小学６年生  0.9
中学１年生  4.5大学１年生  4.2

大学２年生  2.6
大学３年生  0.6
大学４年生  0.8
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加害経験なし
（N=2,169）

42.0 16.5 4.1 2.1

33.7 22.1 8.3加害経験あり
（N=652）

0 20 40 8060 100（%）

19.1

13.5

16.3

11.7 10.7

46.7 44.4 8.4 0.4

37.1 50.3 12.1 0.5

加害経験なし
（N=2,169）

加害経験あり
（N=652）

0 20 40 8060 100（%）
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0 10 20 30（%）

①自分の言うことを
聞かなかったから

②やられたので、
やり返した

③責められたりバカ
にされたから

④いらいらして
いたから

⑤好きだから
　当然と思った

⑦自分でも理由
がわからない

⑧その他

⑥相手が去ってい
くのではと不安
になったから

全体（N=601）
女性（N=372）
男性（N=229）

6.26.2

24.524.5
27.427.4

9.79.7

22.022.0
23.123.1

6.36.3

6.66.6

19.719.7

9.09.0

7.97.9

20.520.5

17.117.1
18.018.0

15.715.7

15.815.8
16.916.9

14.014.0

19.819.8
17.717.7

23.123.1

21.321.3
24.724.7

15.715.7

6.2

24.5
27.4

9.7

22.0
23.1

6.3

6.6

19.7

9.0

7.9

20.5

17.1
18.0

15.7

15.8
16.9

14.0

19.8
17.7

23.1

21.3
24.7

15.7
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0 10 20 30 40 50（%）

①怖かった

②自分が情けなく
みじめに感じた

③好きだからこそ、
されたと感じた

④自分が悪いか
ら仕方ないと
感じた

⑤なぜされたかわ
からなかった

⑦その他

⑥腹が立った

全体（N=781）
女性（N=582）
男性（N=199）

18.8
22.5

8.0

8.1
8.1
8.0

27.0
25.9
30.2

17.5
18.0
16.1

16.0
16.7

14.1

39.8
40.2
38.7

14.7
15.1
13.6
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全体
（N=824）

女性
（N=600）

男性
（N=224）

39.3

39.2

39.7

9.89.8

10.010.0

9.49.4

9.1

8.5

10.7

41.7

42.3

40.2

別れたいと思わず付き合いを続けた　　別れたいと思ったが別れることができなかった
一度は別れたが、再び付き合うようになった　　別れた

9.8

10.0

9.4

0 20 40 60 80 100（%）
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0 10 20 30 40 7050 60 （%）

①好きだから

②大したことではないと思
うから

③たった 1 回だけのことだっ
たから

④嫌なところもあるけど、
いいところもあるから

⑤相手が謝ってきたから

⑦別れると言うと、もっとひ
どいことになりそうだから

⑧この人と別れたら、付き合う相
手が見つからないと思ったから

⑨設問 9 のような行動がな
くなったから

⑩その他

⑥私にも悪いところがある
と思ったから

全体（N=477）
女性（N=348）
男性（N=128）

63.5
64.9

59.7

40.0
42.2

34.1

6.3
6.3
6.2

39.4
44.0

27.1
17.6
19.0

14.0

28.5
29.6

25.6

4.0
4.3
3.1

5.0
5.7
3.1
2.5
2.6
2.3

5.7
6.6

3.1
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0 10 20 30 40 7050 60 （%）

①好きだから

②大したことではないと思
うから

③たった 1 回だけのことだっ
たから

④嫌なところもあるけど、
いいところもあるから

⑤相手が謝ってきたから

⑦別れると言うと、もっとひ
どいことになりそうだから

⑧この人と別れたら、付き合う相
手が見つからないと思ったから

⑨設問 9 のような行動がな
くなったから

⑩その他

⑥私にも悪いところがある
と思ったから

全体（N=598）
高校（N=380）
大学（N=97）

50.7
66.866.866.8

50.5

32.1
39.5
43.3

5.0
5.8
8.2

31.4
39.2
40.2

14.0
18.2

15.5

22.7
29.2

25.8

3.2
4.5
2.1

4.0
5.3
4.1

2.0
2.9
1.0
4.5
5.3
7.2


